
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 68ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 23 de novembro de 2023. Aos vinte e três dias, do mês de novembro, do 

ano de dois mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se 

localiza o Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 15h54, realiza-se a Sexagésima Oitava 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando 

presentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da 

Silva e José Carlos Ferreira Silva (09). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido o Ofício 

N° 107/2023 - GV, que justifica a ausência da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade na 

presente sessão. É lido o Ofício N°476/2023, que justifica a ausência do Sr. Paulo José da Silva 

Júnior na presente sessão. São lidos os seguintes documentos: Projeto de Lei nº 140/2023 – Prefeito 

do Município de Osasco - Altera a Lei n° 4.873, de 26 de dezembro de 2017, que dispõe sobre o 

transporte escolar privado no âmbito do Município de Osasco; Projeto de Lei nº 60/2023 – Vereador 

Josias Nascimento – Dispõe sobre a denominação de Rua Tenente PM Leonardo Finelli Tavares, 

localizada na Vila Militar/Quitaúna; Decreto nº 13.975, de 21 de novembro de 2023 – Prefeito do 

Município de Osasco – Dispõe sobre a vedação dos agentes públicos em eventos no horário de 

expediente; Decreto nº 13.976, de 22 de novembro de 2023 – Prefeito do Município de Osasco – 

Dispõe sobre a permissão de uso de área municipal ao Estado de São Paulo. Em seguida a Secretária 

procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em 

mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. O Sr. Presidente convida os Srs. Jair Assaf, Jacir 

Assaf e Antônio Aparecido Toniolo, para que componham a Mesa Diretora. A Presidência solicita 

seja realizada uma verificação de quórum, constando presentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo 

César Dias dos Reis e Laércio Patrício de Mendonça (13). São lidas e retiradas de pauta, em razão 

de ausência de seus respectivos autores, as Moções: MOÇÃO DE APOIO Nº 162/2023, MOÇÃO 

DE APOIO Nº 185/2023, MOÇÃO DE APOIO Nº 361/2023, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

Nº 367/2023, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 380/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

400/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 416/2023, do Sr. Paulo César 

Dias dos Reis, à instalação de faróis inteligentes na cidade de Osasco. Discute-a a Sr. Paulo César 

Dias dos Reis (aparteado pelo Sr. Laercio Patrício de Mendonça, pela Sra. Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato). Discute-a a Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APOIO Nº 416/2023. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 417/2023, do Sr. Paulo César Dias dos 

Reis, à instalação de banheiros químicos e fraldário no calçadão de Osasco. Discute-a a Sr. Paulo 

César Dias dos Reis. Discute-a a Sr. Josias Nascimento de Jesus (aparteado pela Sra. Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APOIO Nº 417/2023. Em questão de ordem, o Sr. 

Batista de Sousa Moreira solicita a inversão da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 440/2023, 

para discussão e votação, e o Plenário aprova. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 440/2023, do Sr. Batista de Sousa Moreira, para Sebastião Bognar, 

Antônio Aparecido Toniolo, Mario Luiz Guide e Jair Assaf, quatro ex-vereadores, por suas 

importantes contribuições à nossa cidade. Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira (aparteado pelo 

Sr. Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira).Discute-a o Sr. Paulo César Dias dos Reis. 



 

 

 

Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Discute-a o Sr. Laercio Patrício de Mendonça. Discute-

a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Discute-a o Sr. Délbio Camargo 

Teruel. Discute-a o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 440/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência do autor, a 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 418/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência do autor, a 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 426/2023. É lida e aprovada, sem debate, a MOÇÃO DE 

PESAR Nº 423/2023, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, pelo falecimento do Sr. Antônio Marques 

da Silva. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 427/2023, do Sr. Paulo César 

Dias dos Reis, pelos 53 anos de aniversário do Projeto São Jorge. Discute-a a Sr. Paulo César Dias 

dos Reis (aparteado pelo Sr. Laercio Patrício de Mendonça). Discute-a a Sr. Délbio Camargo Teruel 

(aparteado pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus). Discute-a a Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 427/2023. São lidas e retiradas de pauta, em razão de ausência de seus 

respectivos autores, as Moções: MOÇÃO DE APLAUSO Nº 429/2023, MOÇÃO DE APLAUSO 

Nº 406/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 431/2023, 

do Sr. Laercio Patrício de Mendonça, para a Sra. Danielle Brandao Alves, fundadora do projeto 

“Vem Pra Cá”. Discute-a o Sr. Laercio Patrício de Mendonça. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 431/2023. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara 

encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para 

a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e 

a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes 

os seguintes vereadores: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e Laercio Patrício de Mendonça (12). Havendo 

número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado em segunda discussão, 

simbolicamente, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 99/2023, do Sr. Laercio Patrício de 

Mendonça, que institui o Dia Municipal do "Wheeling". É lido e aprovado em primeira discussão, 

simbolicamente, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 45/2023, do Sr. Michel Araújo Silva 

Figueredo, que institui a Semana da Conscientização sobre a Doença de Parkinson – Tulipa 

Vermelha. O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária que seja realizada uma verificação de quórum, 

constando-se presentes os seguintes vereadores (as): Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato e Paulo 

César Dias dos Reis (05). Não havendo número regimental para deliberação da matéria, o Sr. 

Presidente declara encerrada a presente sessão às 18h44. Para constar, eu, 

_________________________Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 23 de novembro de 2023-.- 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.--- 

 

 


